


Профессиональные качества:
Бегиев Замир Ауладинович, директор МКОУ «СОШ№26»   г. о. Нальчик  знает и умело применяет на практике: 
 - законы Российской Федерации и КБР об образовании, решения  
     правительства РФ и органов управления образованием по вопросам образования;
· Конвенцию о правах ребенка;
· педагогику, психологию, возрастную физиологию, школьную гигиену;
· методику преподавания предмета и воспитательной работы;
· программу и учебники.
Бегиев Замир Ауладинович
 владеет 
знаниями современной педагогической науки и практики. Применяя демократический стиль руководства, умело на высоком уровне организует учебно-воспитательную деятельность. 
обладать
 профессиональными  качествами, позволяющими:
· выявлять проблему с учетом ее взаимосвязей с другими задачами управления;
· принимать оптимальные решения с учетом мнения различных специалистов;
· оперативно руководить и контролировать работу сотрудников.

Деловые качества:
Замир Ауладинович  обладает  следующими деловыми которые проявляются в :
1. способности находить кратчайший путь к достижению цели;
2. способности к самостоятельному мышлению и оперативному принятию обоснованных решений;
3. способности к последовательному и инициативному обеспечению их выполнения;
4. способности высвобождать человеческую энергию (инициативу, энтузиазм).
Замир Ауладинович в своей работе  использует и умеет проводить квалифицированный анализ ситуации и разбираться в сложной обстановке, точно воспринимать предписания вышестоящих руководителей, разрабатывать альтернативные решения с последующим выбором наиболее результативного, своевременно определить содержание действий, требуемых для разрешения возникающих проблем, ясно ставить задачи перед подчиненными и осуществлять эффективный контроль их исполнения, проявлять волю и настойчивость в преодолении возникающих трудностей, оставаться самокритичным в оценке итогов деятельности.





Достижения образовательного учреждения:

МКОУСОШ№26 г. о. Нальчик принимало активное участие в  городских, республиканских и всероссийских  мероприятиях, где школа показывала высокие результаты и становилась победителем и лауреатом.
Так  2014г. под руководством Замира Ауладиновича школа приняла участие в финальной части II ВСЕРОССИЙКОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ФОРУМА "ШКОЛА БУДУЩЕГО: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ СОВРЕМЕННОЙ ШКОЛЫ В РОССИИ" который проходил в г. Санкт-Петербург и стала лауреатом конкурса "100 лучших школ России" в номинации "Лидер спортивных достижений" и удостоена медали и грамоты, а директор  школы отмечен почетным знаком "Директор года - 2014". 
В 4 апреля 2015 г. по решению информационно-аналитического центра, на основании рейтинговых исследований и информационно – имиджевого мониторинга МКОУ «СОШ№26» г.о. Нальчик занесен в Федеральный электронный справочник  (Реестр) -  «Доска почета России»,  как учреждение, подтверждающее свои устойчивые позиции, надежность и конкурентоспособность, высокие показатели качества предоставляемых услуг,  а также социально – экономическую значимость в сфере образования в регионе. Ссылка на сайт - http://xn-----6kcbri6a5adjpdt5a3b.xn--p1ai/veduschie-shkoly-47/
В период с 17 по 19 апреля школа приняла участие в  конкурсе  -   Всероссийский образовательный форум «Проблемы и перспективы современного образования в России» который проходил в городе Санкт-Петербург, где по  итогам представленной программы  попала в финальную часть, где стала  лауреатом  конкурса  «Лучшая сельская школа - 2015» и удостоена медали и грамоты.  


