Дорогу осилит идущий! 
Кейсовая ситуация МКОУ Средняя общеобразовательная школа №26 г. о. Нальчик» Кабардино-Балкарской Республики
Описание ситуации
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №26» находится  в поселке Адиюх городского округа Нальчик  Кабардино-Балкарской Республики. На сегодняшний день в школе обучается 455 учащихся и работают 28 учителей.
В целях реализации в Кабардино-Балкарской Республике федерального проекта Адресной методической помощи«500+», реализуемого ФИОКО в 2020 году, в МКОУ СОШ 26 г.о. Нальчик составлена «Дорожная карта» (https://sc-26.ru/proekt-500/) по повышению качества образовательных результатов. Определены следующие факторы риска: Низкий уровень оснащения школы; Недостаточная предметная и методическая компетентность педагогических работников; Высокая доля обучающихся с рисками учебной неуспешности; Низкое качество преодоления языковых и культурных барьеров. 
 По всем указанным Факторам риска были составлены антирисковые программы по их преодолению. 
Описание действий
В соответствии с проблемами решены следующие задачи:
1. активизировалась работа с одаренными детьми (учитель нацелен на создание условий для исследовательской и проектной деятельности обучающихся); 
1. обеспечен контроль деятельности педагогических работников по освоению и применению образовательных технологий;
1. в рамках проекта за 2020-2021 учебный год 9 учителей повысили свою квалификацию. 
1. за счет спонсоров обновлен компьютерный кабинет в количестве 4 компьютеров. 
1. продумана система учебной мотивации обучающихся путем поощрения успешных. По завершению учебного года проводится Торжественная линейка с поздравлениями и поощрениями призеров олимпиад и отличников.
Описание результата
В мае 2021  года  было проведено мониторинговое исследование удовлетворенности родителей (законных представителей) образовательным процессом,  качеством школьных образовательных услуг. 
В опросе участвовали председатели родительского комитета школы. 
Работа учителей и классных руководителей является продуктивной, эффективной и удовлетворяет большую часть родительской общественности, что составляет 84,6%.
[bookmark: sub_32102]В «Положение о порядке распределения стимулирующей части оплаты труда» включен пункт о распределении стимулирующей части заработной платы в зависимости от образовательных результатов обучающихся. Основанием для осуществления данных выплат являются, прежде всего, результаты и качество обучения и воспитания обучающихся, выраженные в их образовательных достижениях и сформированных  компетентностях. 
Для повышения уровня оснащенности школы, по приказу Минпрос КБР от 19.01.2021г № 22/48 МКОУ СОШ №26 включен в перечень общеобразовательных организаций в Кабардино-Балкарской Республике, на базе которых будут созданы центры образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» в 2021г. 
[bookmark: _GoBack]Обучающиеся ОУ 26 принимали активное участие в  конкурсах и мероприятиях муниципального, республиканского и международного уровней. Общее количество призеров и победителей  в 2020-2021 уч. г. По сравнению с прошлым годом увеличилось в  2 раза (Таблица достижений обучающихся). 
Резюме. Работа в проекте была достаточно трудоемкой и сложной. Но педагогический коллектив ставил задачи, искал решение и при этом активно занимался самообразованием. В целом, можно сделать вывод, что участие в проекте ШНОР 500+ дал новый импульс в работе педагогического коллектива и обучающихся, повысило желание и стремление добиваться положительной динамики в повышении качества образовательных результатов.
